

各 位

上場会社名	ソネット・エムスリー株式会社 (コード番号：2413 東証第一部) ( <a href="http://www.so-netm3.co.jp">http://www.so-netm3.co.jp</a> )
本社所在地	東京都港区芝大門二丁目 5 番 5 号 住友不動産芝大門ビル12階
代表者	代表取締役 谷村 格
問合せ先	取締役 永田 朋之
電話番号	03-5408-0800 (代表)

### メビックス株式会社株式の公開買付期間延長等のお知らせ

ソネット・エムスリー株式会社（以下「当社」といいます。）は、メビックス株式会社（以下「対象者」といいます。）の普通株式及び新株予約権に係る公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）に関して、金融商品取引法第 27 条の 8 第 2 項に基づく公開買付届出書の訂正届出書を平成 21 年 3 月 31 日付で関東財務局長に対し提出いたしました。これに伴い、平成 21 年 3 月 2 日に公表した「メビックス株式会社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の内容を下記のとおり訂正いたしますので、お知らせいたします。

#### 記

#### 1. 買付け等の期間の延長の理由

平成21年3月31日付で対象者は「業績予想の修正に関するお知らせ」を公表いたしました。この開示を受けて、本公開買付けに関して当社が平成21年3月3日に提出しました公開買付届出書の記載事項の訂正等のための訂正届出書の提出及び買付け等の期間の延長が必要になりました。

#### 2. 買付け等の期間の延長の内容及びその他の訂正

平成21年3月2日付の「メビックス株式会社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」を以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### 2. 買付け等の概要

##### (2) 買付け等の期間

##### ① 届出当初の買付け等の期間

(訂正前)

平成21年3月3日（火曜日）から平成21年4月7日（火曜日）まで（25営業日）

(訂正後)

平成21年3月3日（火曜日）から平成21年4月14日（火曜日）まで（30営業日）

(8) 決済の方法

② 決済の開始日

(訂正前)

平成21年4月14日(火曜日)

(訂正後)

平成21年4月21日(火曜日)

4. その他

(2) 投資者が買付け等への応募の是非を判断するために必要と判断されるその他の情報

(訂正後)

以下の項目を追加します。

③ 対象者は平成21年3月31日付で、「業績予想の修正に関するお知らせ」を、以下のとおり発表しております。なお、以下の発表文において「当社」とあるのは対象者をいいます。

(対象者による発表内容)

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、平成20年6月12日に公表した業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

(金額の単位：百万円)

平成21年4月期通期連結業績予想数値の修正(平成20年5月1日～平成21年4月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	3,020	202	200	83	2,111.96
今回発表予想(B)	2,180	△347	△350	△245	△6,247.61
増減額(B-A)	△840	△549	△550	△328	
増減率(%)	△27.8	＝	＝	＝	
(ご参考)前期実績 (平成20年4月期)	2,547	143	144	57	1,486.58

平成21年4月期通期個別業績予想数値の修正(平成20年5月1日～平成21年4月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	2,800	225	245	136	3,460.56
今回発表予想(B)	2,070	△315	△290	△175	△4,462.58
増減額(B-A)	△730	△540	△535	△311	
増減率(%)	△26.1	＝	＝	＝	

(ご参考)前期実績 (平成20年4月期)	2,388	121	136	62	1,607.35
-------------------------	-------	-----	-----	----	----------

#### 修正の理由

##### (1) 連結業績予想

今期受注した大型案件については現在鋭意業務を進めているものの、当該案件の試験準備段階での各種調整作業が当初想定以上に時間を要しており、初期業務の完了が来期にずれ込む見込みとなりました。

加えて、システム開発受託案件の追加作業について、取引先との間で売上金額の折衝を続けておりますが、現時点ではその追加工数と金額認識が平行線をたどっており、今期売上計上が困難であると判断しました。

これらの理由により、通期の業績予想につきまして上記のとおり修正いたしました。

##### (2) 個別業績予想

連結の修正理由と同様であります。

※今回の業績予想修正値は、当社が本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき判断した数値であり、多分に不確定な要素を含んでおります。実際の業績等は、業況の変化等様々な要因によって予想値とは異なる結果となる可能性があります。

#### 3. 公開買付開始公告の訂正の内容

平成 21 年 3 月 3 日付の公開買付開始公告のうち、「2. 公開買付けの内容」を以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### 2. 公開買付けの内容

##### (3) 買付け等の期間

###### ① 届出当初の期間

(変更前)

平成 21 年 3 月 3 日 (火曜日) から平成 21 年 4 月 7 日 (火曜日) まで (25 営業日)

(変更後)

平成 21 年 3 月 3 日 (火曜日) から平成 21 年 4 月 14 日 (火曜日) まで (30 営業日)

###### (11) 決済の開始日

(変更前)

平成 21 年 4 月 14 日 (火曜日)

(変更後)

平成 21 年 4 月 21 日 (火曜日)

以 上

**【勧誘規制】**

このプレスリリースは、本公開買付けを一般に公表するための記者発表文であり、売付けの勧誘を目的として作成されたものではありません。売付けの申込みをされる際は、必ず本公開買付けに関する公開買付説明書をご覧いただいた上で、株主ご自身の判断で申込みを行ってください。このプレスリリースは、有価証券に係る売却の申込みもしくは勧誘、購入申込みの勧誘に該当する、又はその一部を構成するものではなく、このプレスリリース（もしくはその一部）又はその配布の事実が本公開買付けに係るいかなる契約の根拠となることもなく、また、契約締結に際してこれらに依拠することはできないものとします。

**【米国規制】**

本公開買付けは、直接間接を問わず、米国内においてもしくは米国に向けて行われるものではなく、また、米国の郵便その他の州際通商もしくは国際通商の方法・手段（電話、テレックス、ファクシミリ、電子メール、インターネット通信を含みますが、これらに限りません。）を使用して行われるものではなく、更に米国内の証券取引所施設を通じて行われるものでもありません。上記方法・手段により、もしくは上記施設を通じて、又は米国内から本公開買付けに応募することはできません。また、本公開買付けに係るプレスリリース又は関連する書類は米国においてもしくは米国に向けて、又は米国内から、郵送その他の方法によって送付又は配布されるものではなく、かかる送付又は配布を行うことはできません。上記制限に直接又は間接に違反する本公開買付けへの応募はお受けしません。

米国の居住者に対しては、また、米国内においては、有価証券又はその他同等物の買受けの勧誘は行っておらず、米国の居住者が、また、米国内から、当社に対してこれらを送ってきたとしてもお受けしません。

**【その他の国】**

国又は地域によっては、このプレスリリースの発表、発行又は配布に法律上の制限が課されている場合があります。かかる場合はそれらの制限に留意し、遵守してください。本公開買付けの実施が違法となる国又は地域においては、本プレスリリース又はその訳文を受領されても、本公開買付けに関する株券の買付け等の申込み又は売付け等の申込みの勧誘をしたことにはならず、単に情報としての資料配布とみなされるものとします。